



开栏语

有一种生活方式在梦里水乡。这是一个能让梦想开花的好地方，每个人都可书写奋斗人生，也可畅享理想生活。同一片天空下，能否给生活画出更多花样？即日起推出《里享生活》栏目，一起走进里水，在青山绿水中，在繁华都市与美丽乡村间，寻找触手可及又令人向往的美好生活。



市民在贤鲁岛打卡拍照。珠江时报记者/刘伟鹏 摄

露营篇

nog木钉轻奢帐篷营地

营地就在风景如画的梦里水乡百花园里，周边都是花草树木，鸟语花香。营地内挺拔的椰树能遮阳防晒，给人一种在夏威夷度假的感觉。营地由专业的酒店团队运营，提供管家式服务，露营所需的一切东西，都已精心准备好。帐篷内还配有空调，露营也不用担心天气炎热啦。



nog木钉轻奢帐篷营地挺拔的椰树。

陌苑·美宿度假营地

在贤鲁岛内的陌苑度假营地已成为众多家庭出游露营的好去处。在这里，房车、露营、欢乐烧烤等适合亲子游玩的项目丰富。帐篷内部的设施应有尽有，如原木色的家具、编织的吊椅，夏天坐在这里，可以听到此起彼伏的蝉叫声，与家人好友围坐在一起，分工合作完成一顿色香味俱佳的烧烤，小孩子则在旁边玩沙池、滑梯，岂不是一件美事。



陌苑·美宿度假营地内部设施应有尽有。

初见·生活美学空间

在进入贤鲁岛的必经之路上，万顷园艺世界入口处的初见·生活美学空间能给你一个小而精致的天幕露营下午茶约会。广阔的草坪上，天幕帐篷整齐有序，桌椅装备齐全，可以和同伴来一场天幕下的约会，近距离感受大自然的生机勃勃，心中别样畅快。



初见·生活美学空间提供天幕露营下午茶约会。

阳光营地

阳光营地位于风景优美的流潮社区，是一个充满活力的野趣户外空间。放眼望去，就像走进日系电影场景，宽大的草地有着丰富的户外设施，可开展各种趣味活动，滑梯、沙滩、玩具等满足不同年龄段的孩童娱乐需要。天朗气清的时候，可以在这里来一场户外露营，晚上一轮明月，吹着凉风，听着鸟鸣，把话家常，与大自然来一次亲密接触。这里还有个看上去极具潮流感的集装箱，实则是一个趣味十足的空间，可以享受K歌的简单快乐，也是户外活动后稍作休憩的好地方。



阳光营地可开展各种趣味活动。

踏青篇

展旗峰生态公园



展旗峰生态公园。

(里水宣办供图)

展旗峰生态公园依山而建，占地约215.76公顷，是一个主题特色鲜明、配套完善、游览隐于绿色的地标式生态康乐公园。目前，展旗峰生态公园建有约6.4公里的登山步径、1公里长的山林氧吧步道以及多个生态绿化景点。趁着春天，绕登山步道上山，两旁粉嫩的夹竹桃、洋紫荆随风摇曳，入目皆是生机与活力景象。公园内还设有南海城市中轴线北端之巔——展旗楼，供市民游客了解里水历史文化，饱览里水秀美风光。

大洲村

在大洲村公园旁，连片葱郁田野在五彩风筝与燕子造型的点缀下显得生机勃勃，人们可以近距离感受田园风光。田野的不远处，是大洲村码头，游客可乘坐五彩游船领略大洲村原生态风光。游船的起点位于大洲村，从里水大洲码头出发，行经得胜水道后返航。河面碧波荡漾，两岸树影婆娑，乡村风貌尽收眼底。码头旁的大洲粮仓博物馆、美稻里生活馆、稻梦空间、渡田直播间、萱草铺子等文旅产业载体，更是为乡村注入生机，非常值得游览参观。



大洲村生态风光。

珠江时报记者/刘伟鹏 摄

贤鲁岛



风景优美的贤鲁岛。

(资料图片)

贤鲁岛是华南地区新晋网红景区之一，位于里水东北端，被西南涌、白泥水道、流溪河所环绕，是广东省内为数不多的“江心岛”。爱情公园是贤鲁岛必打卡地标之一，其设计灵感源于偶遇、求爱、热恋和蜜语四个阶段，典雅的爱情塔留下了不少爱侣的甜蜜足迹。贤鲁岛自带13.8公里环岛骑行绿道，在如画的绿野间骑行穿梭，畅享满满负离子，感受宜人生态，别提有多自在。

梦里水乡百花园

梦里水乡百花园占地50公顷，以花海、水乡民宿为主题，是一个将人、花、生活融为一体的花海主题公园。园区内种植有太阳花、醉蝶花、百合花、郁金香、金鱼草等多种国内外名花，随季节变换更新，让你漫步于花丛中，一年四季皆可赏花。园区内还设置有露营、浪漫摩天轮、休闲划船、刺激真人CS野战等项目。



梦里水乡百花园种有多种国内外名花。珠江时报记者/陈志健 摄

文/珠江时报记者 陈志健 邓施恩
 图片由粤游里水微信公众号提供 署名除外

踏青露营正当时
 盘点里水宝藏露营地和踏青好去处

在这春暖花开、万物复苏的季节，不少市民纷纷走出家门踏青露营，和同伴畅饮欢聊，呼吸清新空气，邂逅春日浪漫。记者为大家盘点里水宝藏露营地和踏青好去处，赶紧来看看吧！

